
 

Информация о результатах опросов родителей (лиц, их заменяющих) 

№ Критерии оценки Ответы 

1 

Степень удовлетворенности 

открытостью, полнотой и 

доступностью информации о 

деятельности колледжа, 

размещённой на сайте и 

информационных стендах КГБПОУ 

«Рубцовский медицинский 

колледж». 

Полностью удовлетворен - 88.0% (117) 

Частично удовлетворен - 9.8% (13) 

Полностью неудовлетворен - 2.3% (2) 

2 

Степень удовлетворенности 

комфортностью условий 

реализации образовательной 

деятельности в колледже: 

- наличие зоны отдыха (ожидания); 

- наличие и понятность навигации 

внутри колледжа; 

- наличие и доступность питьевой 

воды; 

- наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; 

- санитарное состояние помещения 

колледжа. 

Полностью удовлетворен - 88.0% (117) 

Частично удовлетворен - 11.3% (15) 

Полностью неудовлетворен - 0.8% (1) 

3 

Степень удовлетворенности 

доступностью образовательных 

услуг в колледже для инвалидов 

(для родителей (лиц, их 

замещающих) детей-инвалидов): 

- оборудование помещений 

колледжа и прилегающей к ней 

территории с учетом доступности 

для инвалидов; 

- обеспечение в колледже условий 

доступности, позволяющих 

инвалидам получать услуги 

наравне с другими. 

Полностью удовлетворен - 80.5% (107) 

Частично удовлетворен - 15.8% (21) 

Полностью неудовлетворен - 3.8% (5) 

4 

Степеньудовлетворенности 

доброжелательностью, 

вежливостью работников приёмной 

комиссии, учебной части колледжа 

Полностью удовлетворен - 87.2% (116) 

Частично удовлетворен - 11.3% (15) 

Полностью неудовлетворен - 1.5% (2) 



 

и работников других структур 

колледжа. 

5 

Степень удовлетворенности 

доброжелательностью, 

вежливостью преподавателей 

колледжа. 

Полностью удовлетворен - 82.7% (110) 

Частично удовлетворен - 15.8% (21) 

Полностью неудовлетворен - 1.5% (2) 

6 

Степень удовлетворенности 

доброжелательностью, 

вежливостью работников колледжа 

при использовании дистанционных 

форм взаимодействия со 

студентами колледжа. 

Полностью удовлетворен - 87.2% (116) 

Частично удовлетворен - 12.0% (16) 

Полностью неудовлетворен - 0.8% (1) 

7 

Степень удовлетворенности 

удобством графика работы 

колледжа. 

Полностью удовлетворен - 75.9% (101) 

Частично удовлетворен - 20.3% (27) 

Полностью неудовлетворен - 3.8% (5) 

8 

Степень удовлетворенности в 

целом условиями оказания 

образовательных услуг в колледже. 

Полностью удовлетворен - 88.0% (117) 

Частично удовлетворен - 10.5% (14) 

Полностью неудовлетворен - 1.5% (2) 

9 

Доля родителей (лиц, их 

заменяющих), которые готовы 

рекомендовать КГБПОУ 

«Рубцовский медицинский 

колледжа» в качестве 

образовательной организации 

родственникам и знакомым. 

Готовы - 97.7% (130) 

Не готовы - 2.3% (3) 

 


